
ATA DA 17a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE TIMBAÚBA, DO ANO DE 2023.

AOS 09 (NOVE) DIAS DO MÊS DE MAIO DE 2023 (DOIS MIL
E VINTE E TRÊS), ÀS 20:00 H (VINTE HORAS), COM A
PRESENÇA INICIAL DO NÚMERO DE VEREADORES QUE
PROPORCIONOU O QUÓRUM REGIMENTAL, A SENHORA
PRESIDENTE DECLAROU, SOB A PROTEÇÃO DE DEUS,
ABERTA A PRESENTE REUNIÃO. DANDO CONTINUIDADE,
A SENHORA PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A
FAZER A LEITURA DA ATA DA REUNIÃO ANTERIOR, A
QUAL, APÓS LIDA, FOI COLOCADA EM DISCUSSÃO. COMO
NÃO HOUVESSE QUEM QUISESSE DISCUTI-LA, FOI, A
MESMA, POSTA EM VOTAÇÃO E APROVADA POR
UNANIMIDADE PELOS PRESENTES, SENDO ASSINADA
PELOS MEMBROS DA MESA. DANDO CONTINUIDADE, A
SENHORA PRESIDENTE AUTORIZOU O 1° SECRETÁRIO A
FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE, QUE CONSTOU DA
SEGUINTE MATÉRIA: REQUERIMENTOS N°S 035 E
036/20203, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ DO
NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO. CONVITE DO
GRUPO MÃES INCLUSIVAS, PARA PARTICIPAR DE UMA
REUNIÃO DO DIA 11/05, ÀS 19:00 H (DEZENOVE HORAS)
NA ESCOLA DE REFERÊNCIA EM ENSINO MÉDIO DE
TIMBAÚBA (EREMT). CONVITE DA SOCIEDADE DE
CULTURA E MUSICAL 1° DE NOVEMBRO, PARA
ASSISTIREM AO CONCERTO DEDICADO AO DIA DAS MÃES,
NO DOMINGO, 14 DE MAIO, NA PRAÇA DO CENTENÁRIO,
ÀS 16:00 (DEZESSEIS HORAS). A SENHORA PRESIDENTE
FACULTOU A PALAVRA AOS VEREADORES PRESENTES.
FAZENDO USO DA MESMA O VEREADOR JOSÉ DO
NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO, QUE
COMENTOU SOBRE SUAS MATÉRIAS LIDAS NO
EXPEDIENTE. A SENHORA PRESIDENTE VOLTOU A
FACULTAR A PALAVRA, NINGÚEM QUERENDO FAZER USO
DA MESMA, A SENHORA PRESIDENTE SOLICITOU, AO 10
SECRETÁRIO, QUE PROCEDESSE À CHAMADA DOS rt:r\
VEREADORES. FEITA A CHAMADA, CONSTATOU-SE A \jJ .,~



PRESENÇA DOS 13 (TREZE) VEREADORES, CONFORME
REGISTRADO NO LIVRO DE PRESENÇA. DANDO
CONTINUIDADE, A SENHORA PRESIDENTE AUTORIZOU O
1° SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DA ORDEM DO DIA,
QUE CONSTOU DAS SEGUINTES MATÉRIAS: PROJETO DE
RESOLUÇÃO N° 001/2023 DE AUTORIA DA MESA
DIRETORA, QUE "ALTERA O ART. 71 E SEU PARÁGRAFO
ÚNICO, DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL
DE TIMBAÚBA/PE". ANTES DE COLOCAR O PROJETO EM
DISCUSSÃO, O VEREADOR JOÃO GOMES COUTINHO
FILHO, SOLICITOU, A SENHORA PRESIDENTE, QUE
CONSULTASSEO PLENÁRIO, PARA QUE O MESMO FOSSE
POSTO EM la E 2a DISCUSSÃO E EM la E 2a VOTAÇÃO.
ATENDENDO AO PEDIDO DO VEREADORECONSULTADO O
PLENÁRIO, O MESMO FOI ACEITO POR UNANIMIDADE
DOS PRESENTES.DANDO PROSSEGUIMENTO, A SENHORA
PRESIDENTE COLOCOU O PROJETO DE RESOLUÇÃO N0
004/2023 EM la E 2a DISCUSSÃO, COMO NÃO HOUVESSE
QUEMQUISESSE DISCUTI-LO, O MESMOFOI POSTOEM la
E 2a VOTAÇÃO, SENDO, APROVADO POR UNANIMIDADE
PELOS PRESENTES. REQUERIMENTO N° 034/2023 DE
AUTORIA DA VEREADORA RISALVA BRANDÃO
RODRIGUES, EM QUE FAZ APELO AO EXMO. PREFEITO
MARINALDO ROSENDO DE ALBUQUERQUE, JUNTO AO
SECRETÁRIO DE SERVIÇOS URBANOS, PARA QUE
PROCEDA MELHORIAS NO CAMPO DE FUTEBOL DO
LOTEAMENTO ISMAEL VASCONCELOS. EM ÚNICA
DISCUSSÃO E EM ÚNICA VOTAÇÃO. POSTO O MESMO EM
DISCUSSÃO, NÃO HOUVE QUEM QUISESSE DISCUTI-LO.
COLOCADO O REQUERIMENTO EM VOTAÇÃO, FOI, O
MESMO APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS
PRESENTES. CONCLUÍDA A ORDEM DO DIA A SENHORA
PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS VEREADORES
PRESENTES,FAZENDO USO DA MESMA O VEREADORJOSÉ
DO NASCIMENTO MUNIZ DE ANDRADE FILHO, NOS
SEGUINTES TERMOS: "TODAS NOTÍCIAS RUINS PARA
ABALAR A CIDADE! A GENTE SÓ VÊ PERSEGUIÇÃO,
SALÁRIOS ATRASADOS, MÉDICOS E PROFESSORES (ff!
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ENTREGANDO O SERVIÇO. TODOS OS SETORES O POVO
ENTREGANDO O TRABALHO, PORQUE NÃO ESTÃO
RECEBENDO. QUERO TOCAR EM UM ASSUNTO QUE JÁ
FALEI, AQUI, SÓ ESPEROQUE A PRESIDENTE HONRE COM
AS PALAVRAS ECUMPRA COMO QUE FALOU. ESPEROQUE
ELA NÃO SEJA COMO O OUTRO QUE SENTAVA NESSA
CADEIRA, O MADURINHO, FAZENDOAS COISAS ERRADAS,.
VAMOS FAZER AS COISAS, COMBINAR E CUMPRIR! SO
ESSE ANO, NO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA, MAIS DE
DOZE MILHÕES, ÉO ROMBO. A GENTEVÊ QUEO PREFEITO
NÃO ESTAVA REPASSANDO O DINHEIRO DO INSS, MAIS
DE TRÊS MILHÕES DE DÉBITO. MAIS DE DUZENTOS
MILHÕES NO ANO PASSADO, DEVENDO A DEUS E AO
MUNDO E NÃO PAGA A NINGUÉM. EITA PREFEITO
VELHACO! PEÇOA PRESIDENTE QUE ATUALIZE O PORTAL
DE TRANSPARÊNCIA DA CÂMARA, SÓ EM TIMBAÚBA É
ASSIM. JÁ ESTOUPREPARANDO PARA PRÓXIMA REUNIÃO
VÁRIOS PEDIDOS DE INFORMAÇÕES, TEMOS QUE
MOSTRAR AO POVO COMO ESTÁ SENDO GASTO O
DINHEIRO. EU DIGO SEMPRE AQUI, NESTA CASA, QUEM
FAZ AQUI, PAGA AQUI! VOCÊ SÓ COLHE O QUE PLANTOU.
A JUSTIÇA ESTÁ SENDO FEITA, MEDO EU NÃO VOU TER DE
DENUNCIAR, PREFEITO IRRESPONSÁVEL, QUE NÃO TEM
ZELO PELO DINHEIRO PÚBLICO. ESTÁ AÍ, A CIDADE
ABANDONADA, ACABADA, TODAS NAS ESCURAS, AS
ESTRADAS CHEIAS DE BURACOS. COMEÇOU A FAZER AS
ESTRADASDE CATUCÁ E DESÃO JOSÉ E PAROU, SEGUNDO
INFORMAÇÕES DO MAQUINISTA, QUE NÃO TINHA
DINHEIRO PARA PAGAR O COMBUSTÍVEL DO CARRO. O
FURACÃO VOLTOU PARA ACABAR A NOSSA CIDADE! NÃO
PODEMOSDEIXAR O DITADOR EMNOSSACIDADE, VEJAM,
ELECOLOCOUUM DECRETOEM NOSSA CIDADE PARA NÃO
DEIXAR NÓS VEREADORES FISCALIZARMOS, ESTAMOS
ENTRANDO NA JUSTIÇA SOBRE ESSE CASO. EITA
PREFEITO RUIM, MALVADO, PERSEGUIDOR! ISSO É A
ESCOLHAERRADAQUEO POVO FEZ, MAS ESTÁCHEGANDO
PERTODA GENTESE LIVRAR. O POVO ESTÁCANSADO SEU
PREFEITO, AGORA, ELE VAI COLOCAR A CULPA EM QUEM? ~
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EMJÚNIOR RODRIGUES? AGORA, A CULPA ÉDEQUEMSEU
PREFEITO? A CULPA SEMPREFOI SUA, IRRESPONSÁVEL".
EM SEGUIDA, FEZ USO DA PALAVRA A VEREADORA MARIA
DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE SANTANA, QllE
DISSE O SEGUINTE: "FAÇO UM CONVITE A TODOS VOCES
QUE ESTÃO AQUI, OS QUE NOS OUVEM E NOS ASSISTEM.
MAS, EM ESPECIAL, AOS COLEGAS VEREADORES DE
SITUAÇÃO E DE OPOSIÇÃO PARA FAZERMOS UMA
REFLEXÃO DIANTE DE TODA SITUAÇÃO QUE ESTAMOS
VIVENDO DENTRODA CIDADE DETIMBAÚBA EDETANTOS
DESASTRES. AQUI, FOI O LUGAR QUE ESCOLHEMOSPARA
VIVER, ANTES DE SERMOS VEREADORES, NÓS SOMOS
CIDADÃOS TIMBAUBENSES. EXISTE LADO SITUAÇÃO,
MAS NÃO PODEMOSSEROMISSOS, É VERGONHOSOTUDO
QUE ESTAMOS PASSANDO! VIVEMOS O PIOR MOMENTO
POLÍTICO NA CIDADE DE TIMBAÚBA. OS FUNCIONÁRIOS
SOFREM, OS SECRETÁRIOS SE ENVERGONHAM DE UMA
GESTÃOCOMOESSA, QUANDO OLHAMOS PARA OS LADOS,
SÓ VEMOS O REGRESSO. SÃO PAIS DE FAMÍLIA QUE
PASSAM FOME EM NOSSA CIDADE, MÉDICOS INDO
EMBORA, SALÁRIOS ATRASADOS, MÃES DE FILHOS
DEFICIENTES DESESPERADAS. RECEBEMOSUM CONVITE
PARA UMA REUNIÃO DIA 11 (ONZE), ESPERO QUE
ESTEJAMOS TODOS PARA VERMOS O QUE PODEMOS
FAZER POR AQUELAS CRIANÇAS, QUE ESTÃO
ABANDONADAS EM NOSSA CIDADE. PERSEGUIÇÃO, NEM
SE FALA! FALTA DE MERENDA, TEM ESCOLAS QUE
CRIANÇAS ESTÃO RECEBENDO BOLACHA COM ÁGUA,
OUTRAS, RECEBENDOPÃO SECO COM ÁGUA. TENDO QUE
LARGAR OS ALUNOS, PORQUE NÃO TEM MERENDA, COMO
É O CASO DA ESCOLA DE SAPUCAIA. É PRECISO QUE A
GENTE PROPAGUE ESSA TRISTEZA QUE TODOS OS
TIMBAUBENSES ESTÃO ENFRENTANDO. PROTESTOS E
MAIS PROTESTOS EM NOSSA CIDADE, FALAM AQUI DOS
QUATROCENTOS REAIS QUE A GESTÃO PASSADA PAGOU
E, AINDA CRITICAM, PORQUE A GENTE NÃO FEZ USO DA
TRIBUNA. EU QUERO DIZER QUE, EM MOMENTO ALGUM,
EU FUI A FAVOR DE UM PAGAMENTO DE QUATROCENTOS
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REAIS. PORÉM, ESTÁVAMOS NO PERÍODO DE PANDEMIA
E EU NÃO PODIA FAZER USO DESTA TRIBUNA. MAIS
VERGONHOSOÉ UM GESTORQUER PAGAR ALGO QUE ELE
NÃO PODE! A JUSTIFICATIVA É QUE AS EMENDAS N~O
ESTÃO CHEGANDO, E PAGA SALÁRIOS COM EMENDAS E?
APOSENTADOS REVOLTADOS, DEMISSÕES A TODO
MOMENTO, A CIDADE TODA ESBURACADA, NOSSACIDADE
ESTÁ NA ESCURIDÃO, FALTA TRANSPORTES E, AINDA SE
CULPAA GOVERNADORA. A UPA ÉUM DESCASO!SENHORA
PRESIDENTE, SE NÃO RESOLVERMOSO PROBLEMA LOGO
LOGOOS MÉDICOS ESTARÃO ATENDENDO AS PULSEIRAS
VERMELHAS. SE ORGANIZEM PARA PAGAR O DINHEIRO
DA EMPRESA, OS FUNCIONÁRIOS DE NOSSA CIDADE
ESTÃO COM MEDO POR NÃO SABEREM ONDE VAMOS
PARAR. SÃO PRATICAMENTE DOIS ANOS E MEIO DE
DESASTRES, DIANTE DESSA SITUAÇÃO, O GESTOR USA
SUA RÁDIO DESEQUILIBRADO, INFELIZ EM SUA FALA,
DIZENDO QUE PAGA O SALÁRIO QUANDO QUISER,
CHAMANDO OS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS DE
PREGUIÇOSOS.O COMÉRCIO ESTÁPARADO! PRECISAMOS
REFLETIR TODA ESSA SITUAÇÃO, NÃO PODEMOS
CONTINUAR DA FORMA QUE ESTAMOS. INFELIZMENTE,
TODOS PAGAM PELA MÁ ESCOLHA! CONTINUAMOS
FIRMES E FORTES, MESMO DIANTE DO DECRETO
PUBLICADO PELOGESTORDO MUNICÍPIO. OS LIXOS DOS
PSF'S INFECTADOS, AINDA ESTÃO NOS PSF'S E FAZEM
DOIS MESESQUENÃO FORAM RECOLHIDOS". LOGOAPÓS,
FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR FERNANDO JOSÉ DA
SILVA, QUE PROFERIU O SEGUINTE: "QUERO
PARABENIZAR TODOS OS SINDICATOS QUE, NO DIA 05
(CINCO) TEVE A CORAGEMDE IR ÀS RUAS, CONVIDANDO
OS FUNCIONÁRIOS E NÓS VEREADORES PARA
REENVIDAR AO GESTOR DO MUNICÍPIO OS SEUS
DIREITOS, SOLICITANDO O PAGAMENTO EM DIA.
ESTIVEMOS PRESENTES, OS CINCOS VEREADORES DE
OPOSIÇÃO. QUEROLOUVAR A ATITUDE EA CORAGEMDOS
NOSSOS SERVIDORES, ALGUNS SERVIDORES
CONTRATADOS, SERVIDORES EFETIVOS EAPOSENTADOS,



ONDE COBRAMOS DO GESTOR DO MUNICÍPIO QUE
COLOCASSE EM DIA OS PAGAMENTOS DOS SEUS
SALÁRIOS. ALGUNS MESES VEMOS A DEFICIÊNCIA DA
GESTÃO, E SE TORNA REPETITIVA AS COBRANÇAS NESTA
CASA. NÃO ESTAMOS VENDO AS COISAS SE AJUSTAREM,
FALTANDO PLANEJAMENTO NA GESTÃO,SEJA NA ÁREA DA
SAÚDE, ONDE VEMOS ALGUNS PROFISSIONAIS
ENTREGANDOSEUSEMPREGOS.VOU CITAR UM EXEMPLO,
A MÉDICA DA USINA CRUANGI ONDE, ELA DIZ EM UM
ÁUDIO, QUE CIRCULA NA INTERNET, QUE ESTÁ SAINDO
POR DOIS MESES DE SALÁRIOS ATRASADOS. NA
EDUCAÇÃO, NEM SE FALA! A NOBRE COMPANHEIRA,
MARIA DA CONCEIÇÃO ALESSANDRA SILVA DE SANTANA
RELATOU, AQUI, A RESPEITO DA MERENDA ESCOLAR.
ONDE, EM UMA ESCOLA O ALUNO FOI ATENDIDO COM
BOLACHA E ÁGUA. SABEMOS QUE MUITAS DESSAS
CRIANÇAS SAEM DE CASA SEM NENHUMA ALIMENTAÇÃO,
PORQUE AS CONDIÇÕES SOCIAIS NÃO PERMITEM. AS
ESTRADAS NEM SE FALA! JÁ COBREI, JÁ FIZ
REQUERIMENTO, AQUI, NESTA CASA, OS DEMAIS
VEREADORES TAMBÉM JÁ COBRARAM ESSA QUESTÃO DA
INFRAESTRUTURA DAS NOSSAS ESTRADAS.
OBSERVAMOS QUE MUITAS GALERIAS ESTÃO
PRECISANDO DE REPAROS, OBSERVAMOS QUE OS TRÊS
ALTOS TÊM GRANDE DEFICIÊNCIA DA CAPINAÇÃO DOS
MATOS. TEMOS QUE CONTINUAR COBRANDO, TEMOS QUE
DAR AS MÃOS, PROCURANDO UMA SOLUÇÃO, NÃO
ESTAMOS TORCENDO PARA O QUANTO PIOR, MELHOR.
ESSE DECRETO QUE TANTO FALAMOS, AQUI, É UMA
ABERRAÇÃO! O VEREADORNÃO PODESER IMPEDIDO DOS
SEUS DIREITOS CONSTITUCIONAIS DAS NOSSAS
ATRIBUIÇÕES. ONDE, SOMOS BEM PAGOS PARA ISSO E O
PODER EXECUTIVO INTERFERE. JÁ FOI PROVOCADA A
JUSTIÇA, SEGUNDO UM COLEGA NOSSO, E ESPERAMOS
QUE A JUSTIÇA FAÇA O SEU PAPEL, QUE ESSE DECRETO
SEJA DERRUBADO. ESPERAMOS QUE A GESTÃO SE
AJUSTE, ISSO É O QUE A POPULAÇÃO ACLAMA". EM
SEGUIDA, FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR EMANUEL
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GOUVEIA FERREIRA LIMA, NOS SEGUINTES TERMOS:
"GOSTARIA DE FAZER DE SUAS PALAVRAS, VEREADOR
JOSÉ FERNANDO DA SILVA, AS MINHAS. SOU SERVIDOR
PÚBLICO E TRABALHO DIARIAMENTE DENTRO DE UMA
ESCOLA DE TEMPO INTEGRAL. REALMENTE, ESTÁ
HAVENDO UMA GRANDE DIFICULDADE! CHEGOU,
RECENTEMENTE, A MERENDA DA AGRICULTURA
FAMILIAR, NÃO TODAS, ALGUMAS. TAMBÉM, TEM O
DESEMPENHO DA DIRETORA QUE SAIU EM BUSCA EM
OUTRAS ESCOLASPARA TRAZER ALIMENTOS, PARA QUE
NÃO FALTE A MERENDA NO DIA SEGUINTE. ESPEROQUE
A GESTÃO SE ENCONTRE E POSSA RESOLVER ESSE
GRANDE PROBLEMA. PROTOCOLEI, HOJE, O PROJETO DE
LEI N° 009/2023, PORÉM, NÃO FOI LIDO, PORQUE ERA
PARA SER PROTOCOLADO NA CÂMARA ATÉ ÀS 13:00H
(TREZE HORAS) ONDE VAI SER LIDO NA PRÓXIMA
SESSÃO. MAS, SE TRATA SOBRE A DIVULGAÇÃO E
INFORMAÇÃO RELATIVA AO CONTRATODE LOCAÇÃODOS
IMÓVEIS LOCADOS PELA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DO
MUNICÍPIO DE TIMBAÚBA. COM O FECHAMENTO DA
POLICLÍNICA, PARA FAZERUMA REFORMA,O MUNICÍPIO
LOCOU ALGUMAS RESIDÊNCIAS PARA FAZER ALGUNS
ATENDIMENTOS LABORATORIAIS PARA A POPULAÇÃO.
UM FATO ME CHAMOU A ATENÇÃO, QUE SÃO DUAS~ ,
RESIDENCIAS, UMA PARA O ATENDIMENTO DA SAUDE
MENTAL E A OUTRA PARA FISIOTERAPIA. O PRÉDIO DA
SAÚDE METAL ESTÁ CUSTANDO, AQUI, R$ 36.000,00
(TRINTA E SEIS MIL REAIS) E O OUTRO R$ 33.600,00
(TRINTA ETRÊSMIL ESEISCENTOSREAIS). SOMANDO OS
DOIS VALORES, DÁ UM TOTAL DE R$ 69.600,00
(SESSENTA E NOVE MIL E SEISCENTOS REAIS).
RECENTEMENTE, FIZERAM UM VÍDEO DO PRÉDIO QUE
ATENDEOSDOENTESMETAIS MOSTRANDOQUEA LUZ FOI
CORTADA. SERÁQUEESSEDINHEIRO DOSALUGUEIS NÃO
SERIA O SUFICIENTE PARA TERMINAR ESSA REFORMA?
INFELIZMENTE, HOJE, NA GESTÃO ATUAL, A GENTE VÊ
UMA DEFICIÊNCIA MUITO GRANDE EM TODOS OS
SETORES.CONCLUINDO A REFORMADA POLICLÍNICA VAI



EVITAR ESSE GASTO DO RECURSO PÚBLICO, PODEM
,APLICAR ESSE RECURSO EM OUTRA COISA. E

SERVIDORES INSATISFEITOS, É PROFESSORES
INSATISFEITOS, É CONTRATADOS INSATISFEITOS,
ENTREGANDO O SERVIÇO. NA ÁREA DA SAÚDE, MUITOS
PSF'S SEM MÉDICOS, UMA SUPERLOTAÇÃO NA UPA, O
INSTITUTO JOÃO PAULO 11, QUE ADMINISTRA A UPA, JÁ
SE POSICIONOU COM UMA AVISO QUE ESTÁ DOIS MESES
SEMRECEBERO REPASSEDO NOSSOMUNICÍPIO, CARROS
AGREGADOS SEM RECEBER. ESPERO QUE A GESTÃO SE
ENCONTRE". TAMBÉM FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR
GLEBSON MÁRCIO BARBOSA DE ARAÚJO, QUE DISSE O
SEGUINTE: "NÓS QUEREMOS, TAMBÉM, EXTERNAR A
NOSSA INSATISFAÇÃO, A NOSSA INDIGNAÇÃO EO NOSSO
REPÚDIO PORTUDO QUEO NOSSOPOVO ESTÁPASSANDO
E ENFRENTANDO NESTE MOMENTO. NOSSO POVO ESTÁ
SOFRENDO, ESTÁ ANGUSTIADO! AGORA, À NOITE,
ESTAVA CONVERSANDO COM UMA PESSOAQUE RECEBEU
UMA LIGAÇÃO DO BANCO SANTANDER, SENDO COBRADA
PELO CONSIGNADO QUE NÃO FOI REPASSADO PELA
PARTE DA PREFEITURA. "GUEL" PREFEITO, ESSES
FUNCIONÁRIOS NÃO ESTAVAM PASSANDO POR ESSE
CONSTRANGIMENTO, PORQUE EXISTIRIA
PLANEJAMENTO. NÓS NÃO ESTARÍAMOS RETENDO O
DINHEIRO SEM REPASSAR, ESTARÍAMOS REPASSANDO
DE FORMA PONTUAL DA GESTÃO, PAGAMENTO EM DIA, É
OBRIGAÇÃO. EU PREFEITO ESTARIA TODO MUNDO
RECEBENDO EM DIA RELIGIOSAMENTE, EU IRIA FAZER
UM PLANEJAMENTO DENTRO DO ORÇAMENTO DO
MUNICÍPIO. SÃO MUITOS PROBLEMAS, CORTE DE
FORNECIMENTO DE ENERGIAS NOS POSTOS DE SAÚDE, É
CONSTRANGEDOR! O GESTOR DISSE QUE VAI TER QUE
DEMITIR MUITAS PESSOAS, ESSAS PESSOAS VÃO
SOFRER, O RESPONSÁVEL PELO SOFRIMENTO DELAS É O
GESTOR, POR TER CONTRATADO UMA QUANTIDADE
MAIOR QUE A QUE MUNICÍPIO PODE SUPORTAR. ESSAS
PESSOAS VÃO FICAR DESEMPREGADAS POR FALTA DE
PLANEJAMENTO POR PARTE DA GESTÃO. AS



PROFESSORASCONTRATADAS, FORAM CHAMADAS PARA
REDUZIR OS SALÁRIOS, EM MÉDIA DE- R$ 700,00
(SETECENTOSREAIS). COMOÉQUE ELASVÃO FAZERCOM
SETECENTOSA MENOR NO SEU SALÁRIO? MAIS UMA VEZ,
FALTA DE PLANEJAMENTO! É SÓ PEGARA EQUIPE, COM O
SECRETÁRIO DE FINANÇAS, CONTADOR DO MUNICÍPIO E
PERGUNTARATÉ ONDE EU POSSOCONTRATAR, ATÉ ONDE
EU POSSO GASTAR. O ORÇAMENTO ESTÁ NAS MÃOS DO
GESTOR,A CÂMARA APROVA A LEI ORÇAMENTÁRIA E ELE
TEM A BASE. ENTÃO, FALTA DE PLANEJAMENTO! MAL-USO
DO DINHEIRO PÚBLICO, UTILIZADO DE FORMA
DESORDENADA. AUMENTOU O NÚMERODESECRETÁRIOS,
ANTES UM SECRETÁRIO RESPONDIA POR DUAS
SECRETARIAS. NOS OUTROS MUNICÍPIOS, ESTÃO
JUSTINHOS, TODOS ESTÃO COM SUAS CONTAS EM DIA.
PORTANTO, NESSES MUNICÍPIOS EXISTEM
PLANEJAMENTO, EXISTE ZELO COM O DINHEIRO
PÚBLICO. OS PROFISSIONAIS DO NASF FORAM
DEMITIDOS E AGORA AS COMUNIDADES ESTÃO
DESASSISTIDAS SEM ESSES PROFISSIONAIS.
INFELIZMENTE, O POVO É QUEM SOFRE! O NOSSO POVO
MERECE SER TRATADO COM RESPEITO, COM CARINHO,
COMZELO. JÁ É UMA LUTA MUITO GRANDE PARA MANTER
SUAS FAMÍLIAS. NA QUESTÃO DA MERENDA, MUITAS
FAMÍLIAS VÃO BUSCAR O SUPORTE PARA
COMPLEMENTAR A ALIMENTAÇÃO DE CASA.
INFELIZMENTE, ESSA É UMA REALIDADE NÃO SÓ DE
TIMBAÚBA, MAS DEMUITOS MUNICÍPIOS, PORQUEFALTA
A MERENDA. FALTA DE PLANEJAMENTO, O DINHEIRO DA
MERENDA VEM, É SÓ PLANEJAR QUE NÃO IRÁ FALTAR. É
SÓ PLANEJAR QUE NÃO IRÁ FALTAR REMÉDIOS NOS
POSTOS DE SAÚDE. A UPA ESTÁ LÁ LOTADA, PORQUEOS
MÉDICOS DOS POSTOS DE SAÚDE FORAM EMBORA POR
FALTA DE PAGAMENTODOSSEUSSALÁRIOS. AONDE ESTÁ
O GESTOR DURANTE ESSE PERÍODO? FAZEM MAIS DE
TRÊS SEMANAS QUE NINGUÉM VÊ O GESTOR, A CIDADE
ATRAVESSANDO ESSE MOMENTO TÃO DIFÍCIL, ESSE
MOMENTOTÃO DOLOROSOENINGUÉM SABEAONDE ESTÁ
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o GESTORPARA CONVERSAR COM AS COMUNIDADES". A
SENHORA PRESIDENTE VOLTOU A FACULTARA PALAVRA.
NINGUÉM MAIS QUERENDO FAZER USO DA MESMA, DEU
POR ENCERRADAA PRESENTEREUNIÃO, CONVOCANDOA
PRÓXIMA PARA O DIA 16 (DEZESSEIS) DE MAIO DE 2023

A "(DOIS MIL E VINTE E TRES) AS 18:00 H (DEZOITO
HORAS). ENIVALDO PAULINO DA SILVA LAVROU A
PRESENTE ATA, QUE, APÓS LIDA, DISCUTIDA E
APROVADA, SERÁASSINADA PELOSMEMBROSDA MESA.

'~~b?\'~F\~
MARILEIDE ROSENDd Di ALBUQUERQUE

PRESIDENTE

~~~
EL GOUVEIA FERREIRA LIMA

1° SECRETÁRIO

L <' d~~~~~"
~õB~TÃDA~VA

2° SECRETÁRIO


	Page 1
	Titles
	,~ 


	Page 2
	Page 3
	Titles
	$ ~. 


	Page 4
	Titles
	* ~ (ffi 


	Page 5
	Images
	Image 1


	Page 6
	Titles
	~~(JfJ 


	Page 7
	Images
	Image 1


	Page 8
	Images
	Image 1


	Page 9
	Titles
	~ f'(f1 


	Page 10
	Images
	Image 1



